Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



FIAT

124 SPECIAL 1966-1975
MFT-17103 MFT-12101
Ara Rot Rotbas1 ?
On On Sol .
L=500mm Ch.N0639402-> M14x1Lht .
4134516 4104085 I
MFT-12102 MFT-12104
Rotbasi Rotbasi -
On Sag On
Ch.N0639402-> M14x1Rht Ch.No->639401 14x1,5Rht
4218233 4100998
MFT-11105
Rotil
On Alt
Only:Pick-Up
4365569
ARGENTA,132 1967-1974
MFT-11105 MLD-23101153
Rotil  Rot Takimu
OnAlt ¢y
Only:Pick-Up 82315790
4365569
MFT-12153 MLD-12101
Rotbast Rotbast -
On On Dig -
Inner M16x1Lht Outer M16x1Rht
80828 4343762
MFT-11152
Rotil
On Ust
82714
127 PANAROMA 1971-1986
MFT-12301 MFT-12701
Rotbagi Rotbasi
On On

www.motortec.com.tr

M12x1,5Rht-L=127mm

5983406

MI14x1Rht-L=142mm
4361667

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

127 PANAROMA 1971-1986
MFT-16706 MFT-13704
Rotilli Salincak Rot Mili
u ‘ On On ﬂ
4364095 Ml14x1-L=142mm
4318655
MFT-13708 MFT-2070
Rot Mili Salincak Burcu
—-ﬁ* On Arka
M12x1,5-L=192mm 4364095
SE141162449A
128 FAMILIARE 1969-1982
MFT-2070 MFT-13704
— Salincak Burcu Rot Mili
Arka On ﬂ
4364095 M14x1-L=142mm
4318655
MFT-16804 MFT-16805
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
H On On “
D=08mm D=08mm
4364092 7535188
MFT-12800 MFT-12800
Rotbas1 Rotbas1
w? On On w?
: M14x1Rht M14x1Rht
4254278 4254278
MFT-13704 MFT-2070
Rot Mili Salincak Burcu
ﬂ On Arka
M14x1-L=142mm 4364095
4318655
128 PANAROMA 1983-1989
MFT-13708 MFT-12801
Rot Mili Rotbasi .
—a—_i On On Dis ,_bl )
M12x1,5-L=192mm M14x1Rht
SE141162449A 5962654

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

131 1974-2001
MFT-13201 MFT-13207
Rot Mili Rot Mili
- On On - TN
ManualSteering M14x1,5RhtL=284mm PowerSteering M12x1,5RhtL=285mm
4322913 59588244
MFT-13222 MFT-12202
Rot Mili Rotbasi
o —— On On
Only:SLXPowerSteering ManuelSteering M14x1,5Rht
M14X1,5-L=273mm 4322906
MFT-12206 MFT-11204
'f') Rotbagi Rotil
“ On On
PowerSteering M12x1,5Rht 4331439
5962773
MFT-16203 MFT-18500
_ Rotilli Salincak Salincak Tamir Kiti
H On On
WithChangeable ManuelSteering
4469175
MFT-18500A MFT-20282
Salincak Tamir Kiti Salincak Burcu
® ®
PowerSteering 4331968
132 1972-1982
MFT-17154 MFT-11152 o
Ara Rot Rotil *
& é On On Ust
M14x1,5Rht-L=685.5mm 82714
4328134
MLD-12101 MFT-12153
@ Rotbasi  Rotbast
- OnDis  On

www.motortec.com.tr

Outer M16x1Rht

4343762

Inner M16x1Lht
80828

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

132 1972-1982
& MFT-11105
3 Rotil
On Alt
Only:Pick-Up
4365569
1330 1500 ARGENTA 1974-1982
> MFT-11105 MFT-12153
- Rotil Rotbast —
On Alt On gﬂ
Only:Pick-Up Inner M16x1Lht : —_—
4365569 80828
‘ MLD-12101 MFT-11152 =
- Rotbas1 Rotil -
. On Dis On Ust
% Outer M16x1Rht 82714
4343762 :
500 2007-2016
MFT-13363 MFT-12331
/ \ Rot Mili Rotbas1 -
N | On On Sag :
Km) M14X1,25-L=296mm M12x1g,5Rht ﬂ
a 51965673 9S513270BA
MFT-12332 MFT-16367
& Rotbasgi Rotilli Salincak _
*—/—_ On Sol On Sol Alt @,
< - M12x1,5Rht 51860383 K /
9S513270AA N
MFT-16368 MFT-14366
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On A—=Q
9s513078BC  L7287mm
51801136
MFT-16369
Rotilli Salincak
On Sol
9S513078AC

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

500,600,850 1963-1976
MFT-12102 MFT-12101
? Rotbasi Rotbast
= On Sag On Sol
Ch.N0639402-> M14x1Rht Ch.N0639402-> M14x1Lht
4218233 4104085
500C 2007-2016
MFT-20186 MFT-2011
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Sag Alt I¢
16545660 1540244
ALBEA 178 1996-2013
MFT-20207 MFT-20206
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka Arka Sag
46748578 46748579
MFT-13503 MFT-13504
Rot Mili Rot Mili
T ee——— On On D e————— -
Powersteering M14x1,5-L=282mm ManualSteering M14x1,5-L=282mm
7079382 7079383
MFT-12501 MFT-12502
@ Rotbagi Rotbagi @
‘I b On Sag On Sol “ h
——— et M14x1,5Rht M14x1,5Rht - g L e—
98845031 98845032
MFT-13513 MFT-11505 -
Rot Mili Rotil ¥
-— T On On Alt
PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm D=013mm
7081851 46437951 R
MFT-11615 MFT-16525
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
7082812 ManuelSteering
46454596

www.motortec.com.tr

# Bu helgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



FIAT

ALBEA 178 1996-2013
MFT-16526 MFT-16625
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Manuel Steering 51712407
46454595
MFT-16626  MFT-16525N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt 46454596
51712408
MFT-16526N MFT-16625N
- Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak -
On Sol Alt On Sag Alt
46454505 Doblo
51712407
MFT-16626N MFT-18620
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
Doblo F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD
51712408
MFT-2080 MFT-2078

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Orta On Sag Dis
46421552 46454061
MFT-2079
Salincak Burcu
Sol Arka
46454062
BARCHETTA 1995-2005
MFT-2073  MFT-2074
= Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Sol
7775344 7775343

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT

BARCHETTA 1995-2005
MFT-2071 MFT-12451
— Salincak Burcu Rotbasi &
Orta On @
7673581 Manual&Powersteering M12x1,5Rht - -
9946949
MFT-13453 MFT-16455
Rot Mili Rotilli Salincak
T — On On Sag Alt
Powersteering M12x1.5Rht-L=271.3mm 7750978
9945562
MFT-16456
Rotilli Salincak
On Sol
7750977
BRAVO 1 (198) 2007 After
MFT-20516
Salincak Burcu
Orta
50705465
BRAVO 11 (198) 2007-2010
MFT-20403
Salincak Burcu
On Dis
50700778
BRAVO 11 (198) 2007-2014
MFT-13653 MFT-12651
Rot Mili Rotbast @
._. —_ On On .
M14x1,5-L=317mm M14x1,5 -
9949217 9949218 ‘

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

-
BRAVO I (198) 2007-2014

MFT-11570 MFT-16577
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt

50706463 51827738

MFT-16578  MFT-16579

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51827737 51827736

MFT-16578N  MFT-14567
A~ Rotilsiz Salincak Z-Rot
! On On
Only:1.9JTD

51827737
46739116

MFT-14650

Z-Rot

L=290mm
50700464

BRAVO & BRAVA 182 1995-2002

MFT-13405 MFT-13406

Rot Mili Rot Mili

h — Onlg Onl¢

ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm PowerSteering M12x1,5L=277mm

SE022162449S 9941625

MFT-16403 MFT-16404

Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol
Ch.No0:7068090-> D=@17mm Ch.No0:7068090-> D=@17mm

82461082 82461081

MAF-203 MAF-202

Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka Sag Arka
7601065 7601068

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

BRAVO & BRAVA 182 1995-2002
MFT-14411 MFT-18550
Z-Rot Salincak Tamir Kiti
On On
M10x1,25Rht-L=114mm
7601642
MFT-12402 MFT-12401
Rotbas1 Rotbast -
On Sol On Sag
M12x1,5Rht M12x1,5Rht
9947438 9947436
MAF-201
Salincak Burcu
i¢
7601064
CINQUECENTO 1992-1998
MFT-13352 MFT-12901
Rot Mili Rotbasi
s MG On  On
M12x1,5-L=285mm M12x1,5Rht
7658273 5960056
MFT-16355 MFT-16356
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol
Lower Lower
7636996 7636995
MFT-2071 MFT-2072
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Dig
7673581 7673582
COUPE (FA-175) 1993-2000
MFT-12461 MFT-14420
e Rotbas1 Z-Rot
On On &——?
M14x1,5Rht L=274,5mm
9947714 51701045

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

COUPE (FA-175) 1993-2000
MAF-203 MAF-201
Salincak Burcu Salincak Burcu

@, Sol Arka ¢
\k_ / 7601065 7601064
MFT-12401 MFT-12402
] Rotbasi Rotbast
On Sag On Sol
MI12x1,5Rht M12x1,5Rht
9947436 9947438
MAF-13203 MFT-16465
Rot Mili Rotilli Salincak
————uige On ¢ On Sag
PowerSteering M12x1,5Rht-L=285mm D=017mm
9944452 60586772
MAF-12202 MAF-12201
Rotbasi Rotbast
@, On Sol Dis On Sag Dis @,
\ / MI12x1,5Rht MI12x1,5Rht \ /
N 7678718 7678717 N
MAF-202 MFT-13463
_ Salincak Burcu Rot Mili
@, Sag Arka On g B
K / 7601068 M14x1,5Rht-L=309.3mm
N 9947713
CROMA (194)1.9DMULTIJET 2005-2011
MFT-20116 MOP-13473
/ \ Salincak Burcu Rot Mili
0N ] On 1(; On R: ,,r_____&
KL:‘) 4566899 M14x1,5-L=284mm
- 93172256
MOP-12471 MOP-12472
‘ Rotbasi Rotbasi T-
: On Sag On Sol M14x1,5Rht w
M14x1,5Rht 5239314 —
5239322

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

CROMA (194)1.9DMULTIJET 2005-2011
MOP-13473K  MOP-16476
Rot Mili Kiti Rotilli Salincak
On On Sag Alt
93172256 352052
MOP-16477 MOP-18400
Rotilli Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
0-476-0-477/0-471-0-472/0-4732AD/
352051 0-4702AD
MOP-14470 MFT-20391
Z-Rot Salincak Burcu
On On Sag Alt ¢
L=3525mm 93171448
51741130
CROMA 154 1985-1996
MFT-12821 MFT-13406
Rotbasi Rot Mili
On Dig On g
Mod:CromaYear M12x1,5Rht PowerSteering M12x1,5L=277mm
82392503 9941625
MAF-20478 MAF-20477
Salincak Burcu Salincak Burcu
On g On Dig
60588842 60588844
MAF-16408N MAF-16407N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak \
On Sol Alt On Sag Alt
82406867 82406868
MAF-16410 MAF-16409
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag

www.motortec.com.tr

Ball Joint D=@15mm

60588845

Ball Joint D=G15mm
60588846

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT

CROMA 154 1985-1996
MAF-16408 MAF-16407
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint D=0 13mm Ball Joint D=0 13mm
82406867 82406868
MAF-11406 MAF-11405
Rotil Rotil
On Alt On Alt
FiatCroma D=015mm D=013mm
605103601 82446499
MAF-12402 MAF-20720
Rotbast Salincak Burcu
On Dis Arka
FiatCroma M14x1,5Rht 82315794
60511622
DOBLO 119 2001-2010
MFT-20594 MFT-20593
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
51769076 98810139
MFT-2080 MFT-20207
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sol Arka
46421552 46748578
MFT-20206 MFT-12461
Salincak Burcu Rotbas1 LV ]
Arka Sag On
46748579 M14x1,5Rht
9947714
MFT-13603 MFT-13613
Rot Mili Rot Mili
o) — — On On e
M14x1,5-L=332mm Only:1.9JTD M14x1,5-L=293mm
98845024 98845026

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

DOBLO 119 2001-2010
MFT-23461603 MFT-11605 >
Rot Takimi Rotil
e ———— "] On On Alt
9947719 Only:Strada
7081835
MFT-16635 MFT-16636
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:1,9JTD Only:1,9JTD
98810139 98810140
MFT-16645 MFT-16646
Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol Alt

51772988 51772992
MFT-16635N MFT-16636N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt

98810139 08810140
MFT-16645N MFT-16646N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt

51772988 51772992
MFT-18620 MFT-16626N
Salincak Tamir Kiti Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD Doblo
51712408
MFT-16625N  MFT-16626
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol Alt

Doblo 51712408
51712407

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

DOBLO 119 2001-2010
MFT-16625 MFT-11615
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
51712407 7082812
MFT-12502 MFT-12501
@ Rotbagi Rotbasi
“ i On Sol On Sag
e M14x1,5Rht M14x1,5Rht
98845032 98845031
MFT-14611 MFT-14648
Z-Rot Z-Rot -
Arka Arka
@ L=118mm  L=132mm H
: 51717000 51717001
DOBLO II (152) 2010 after
MFT-13670 MFT-13673
Rot Mili Rot Mili
On On

M14x1,5-L=300mm(18x1,5mm)

M14x1,5-L=302mm(16x1,5mm)

26144989 98845878
MFT-12671 MFT-12672
Rotbas1 Rotbas1
N On Sag On Sol N
.S:‘i h414x1i M14x1,5 .ﬁ;?‘
- 77365224 77365223 -
MFT-16678 MFT-16679

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

@ On Sag Alt On Sol Alt @
51810664 51810665
MFT-16678N MFT-14674
Rotilsiz Salincak Z-Rot
AN o N
_ 51810664 —obmm .
51810124

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir. export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

DOBLO I (152) 2010 after
MFKT-14676 MFT-20820
Z-Rot Salincak Burcu
On On Dis
L=297mm 51685737
51898527
MAF-20623
Salincak Burcu
Orta
55703232
DUCATO 1981-1994
(— MFT-11753 MFT-13754
=1 Rotil Rot Mili
On On —=-.
D=16,8mm M16x1,5Rht-L=303mm
7567284 9750001180
MFT-12751 MFT-11752 >
Rotbagi Rotil =1
On On Alt
M16x1,5Rht D=@16mm
9750079800 4388159
DUCATO 10Q-14Q-1.8Q 1994-2002
MFT-13764 MFT-12761
Rot Mili Rotbagi ?
- Ty On On .
ManualSteering M16x1,5Rht-L=318mm M16x1,5Rht
9945385 4018A3
MFT-23761765 MFT-23761764
Rot Takimi Rot Takimi
& On On A
=¢ PowerSteering ManualSteering ‘_d
4018A3 4018A3
MFT-13765 MFT-14780
Rot Mili Z-Rot
| e —— On On —y
PowerSteering M16x1,5Rht-L=318mm L=134mm @ "
9945836 508737

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

DUCATO 10Q-14Q-1.8Q 1994-2002
MFT-16786 MFT-16785
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:1,8Q Only:1,8Q
352096 352166
MFT-16776 MFT-16775
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:1,4Q Only:1,4Q
352095 352165
P MFT-11762 MFT-11763
| —% Rotil Rotil
' OnAlt  OnAl
Only:1.4Q Only:1,8Q
364032 542410095
MCIT-20352 MCIT-20425
Salincak Burcu Salincak Burcu
i¢ On Sag Alt
1308601080 1331948080
MCIT-2063 MCIT-2064
Salincak Burcu Salincak Burcu
Oni¢ On Sag Alt Dis
1300507080 352394
DUCATO 14Q-1.8Q 2002-2006
MCIT-2064 MCIT-2063
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt Dis On g
352394 1300507080
MCIT-20425 MCIT-20352
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt ic
1331948080 1308601080

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

DUCATO 14Q-1.8Q 2002-2006
MFT-11772 MPG-12771
Rotil Rotbasi @
On Alt On i
Only:1.4Q M16x1,5Rht
364055 77362278
MFT-16787 MFT-16778
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:1,8Q Only:1,4Q
352174 3520N3
MFT-16777 MFT-11773 -
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
Only:1,4Q Only:1,8Q
352113 364054
MFT-13764 MFT-16788
Rot Mili Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
ManualSteering M16x1,5Rht-L=318mm Only:1,8Q
9945385 3520N4
DUNA 1987-1991
MFT-12317 MFT-16315
Rotbast Rotilli Salincak
On On o ‘
M12x1,5Rht WithSilentBlock(10mm)
7543028 7674825
MFT-11313 MFT-20283
Rotil Salincak Burcu N
On Alt Orta @
7674825 \. VY
EGEA 356, TIPO 2015 After
MFT-14390 MFT-13433
N Z-Rot Rot Mili o
( AN ) On  On (AY)
L N/ 51939949 B=M14x1.5 L
52014014

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

EGEA 356, TIPO 2015 After
MFT-12431 MFT-11435
. Rotbas1 Rotil e
f@, On  OnAlt |®|
\\h_, MIAXLS 55006562 \\h_,
77367379
MFKT-16396 MFT-16397
Q Rotilli S.z'ahncak }Totilli Salincak Q
| \ On Sag On Sol ( \
\\g 52011612 52011614 Q
MFT-20998 MFT-20999

Salincak Burcu

Salincak Burcu

x@} On On ( Ql
\\h_, 5011612 52011614 \\h_,
FIORINO NUOVA 1988-1998
MFT-13319 MFT-12314 -
Rot Mili Rotbas1 H
—————ig On  On
M14x1,5-L=217mm M18X1,5
7076231 7521715
MFT-12318 MFT-11313 @
Rotbas1 Rotil ﬁﬂ
On Dig On
M14x1,5Rh
7690960
MFT-16315 MFT-20283
Rotilli Salincak Salincak Burcu ,—‘,\
0 ‘ On Alt Orta ( \
WithSilentBlock(10mm) 7674825 \\\
7674825 T
MFT-12751
"; | Rotbas1
. On
: M16x1,5Rht
9750079800

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

FREEMONT (JC) 2011 After
MFT-14256 MFT-14257
Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=265mm L=80mm
K04766962AA K68052655AA
MFT-16258 MFT-16259
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
K04766424AC K04766423AC
MFT-11250 MCR-13163
Rotil Rot Mili
On Alt On
K05090033AB 68040223AE
MCR-12111 MCR-20904
Rotbast Salincak Burcu
On On Sol Alt i¢
MIXLS  4766911AL
5183761AD
MDO-20903
Salincak Burcu
On Dis
4766911AL
GRANDE PUNTO 199 2005-2012
MFT-12482 MFT-12481
[ Rotbast Rotbas1 @
: On Sol On Sag :
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
1609457 1609458
MFT-16486N  MFT-16487
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol Alt
51895366 51895367

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT

GRANDE PUNTO 199 2005-2012
MFT-16486  MFT-11485
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
51895366 51783057
MFT-14480 MFT-13483
P Z-Rot  RotMili
) On  On ( =
\ g L-300mm  MI4x1,5Rht-L=295mm
o 50515276 9944452
IDEA 2003-2012
MFT-13953 MFT-12951
Rot Mili Rotbas1
- —— — On On
M14x1,5-L=258mm M14x1,5Rht
77362502 77362503
MFT-16955 MFT-16956
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol A
50703231 50703232
MFT-20534 MFT-20535
Pamt Salincak Burcu Salincak Burcu P
) o oni )
50703231 50703321 N\ Y
LINEA 323 2007-2016
MFT-13493 MFT-11485
Vamm Rot Mili Rotil
m / MI4x]5L=2689mm g oo
MFT-16486 MFT-16487
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51895366 51895367

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

LINEA 323 2007-2016
MFT-16486N  MFKT-14496
Rotilsiz Salincak Z-Rot )
On Sag On ?_é
51895366 L 200mm
51815479
MFT-12491  MFT-12492
Rotbagi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
77364569 77364568
MAF-20624  MAF-20623
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
55700751 55703232
MAREA 185 1996-2007
MFT-13463  MFT-16465
Rot Mili Rotilli Salincak
e On ¢ On Sag
M14x1,5Rht-L=309.3mm D=017mm
9947713 60586772
MFT-18550 MFT-14411
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On  On
M10x1,25Rht-L=114mm
7601642
MFT-12471 MAF-201
LV Rotbagt Salincak Burcu
on
Only:Alfal, 9JTD M14x1,5Rht 7601064
9947719
MFT-12461  MFT-14420
< Rotbast Z-Rot
On  On ﬁ___?
M14x1,5Rht L=274,5mm
9947714 51701045

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

MAREA 185 1996-2007
MFKT-14567
Z-Rot
H’) On
Only:1.9JTD
46739116
MULTIPLA 1999-2010
MFT-14420 MFT-12461
Z-Rot Rotbast AJ
eh__? On  On
L=274,5mm M14x1,5Rht
51701045 9947714
MFT-16857 MFT-16858
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol
46764747 46764746
MAF-205 MFT-20481

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ Sag On Sag Alt i¢ @
N/ 50509340 46764747 Yy
MFT-18550 MFT-13463
Salincak Tamir Kiti Rot Mili
N On Oni e
@ / Ml4f(l,5Rht—L=309.3mm
9947713
MAF-206
Salincak Burcu
@ Sol
N/ 50509340
PALIO - SIENA 1996-2013
MFT-2075 MFT-2076
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Orta On Sag Dis @
N 46421522 46551376

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PALIO - SIENA 1996-2013
MFT-2080 MFT-2079
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sol Arka
46421552 46454062
MFT-2078 MFT-2077
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Dis Sol Arka
46454061 46551377
MFT-20207 MFT-20206
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka Arka Sag
46748578 46748579
(=) MFT-11506  MFT-16535
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=015mm PowerSt.
46454599 46454598
MFT-16536  MFT-16545
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSt. PalioWeekend1.2,16V
46454597 46546777
MFT-16546 MFT-16535N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PalioWeekend1.2,16V 46454598
46546776
MFT-16536N  MFT-12501
Rotilsiz Salincak Rotbast -
On Sol Alt On Sag ‘I ’
46454597 MI14x1,5Rht T
98845031

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PALIO - SIENA 1996-2013
MFT-13504 MFT-13503
Rot Mili Rot Mili
e - On On e
ManualSteering M14x1,5-L=282mm Powersteering M14x1,5-L=282mm
7079383 7079382
MFT-12502 MFT-11505 e}
@ Rotbas1 Rotil
&_"___ On Sol On Alt
= — M14x1,5Rht D=013mm
98845032 46437951
MFT-13513 MFT-11615
Rot Mili Rotil
-— Ty On On
PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm 7082812
7081851
MFT-16526 MFT-16525
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering ManuelSteering
46454595 46454596
MFT-16625 MFT-16626
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51712407 51712408
MFT-16625N  MFT-16526N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Doblo 46454595
51712407
MFT-16525N  MFT-16626N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
46454506 ~ Dovlo
51712408

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT

PALIO - SIENA 1996-2013
MFT-18620
Salincak Tamir Kiti
On
MF-626/MF-626/MF-461603 2AD/MF-611 2AD
PANDA (141A) 1980-2003
MFT-13704 MFT-12321
Rot Mili Rotbasg1
On On
M14x1-L=142mm M12x1,5Rht
4318655 SE141162410A
MFT-11303 MFT-16325
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Ust
SE141140104A SE028140104A
MFKT-16328 MFT-13319
Rotilsiz Salincak Rot Mili
N“ On Alt On ﬁﬁﬂi‘ﬁi
SE141156110A M14x1,5-L=217mm
7076231
MFT-20429
Salincak Burcu
On Dis
4157013
PANDA 169 2003-2012
MFT-13333 MFT-13343
Rot Mili Rot Mili
Ml On g On
M12x1,5Rht-L=227mm Only:4x4 M12x1,5Rht-L=237,5mm
77362506
MFT-16335 MFT-16336
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
@ A15mm A15mm 9/
51857134 51857133

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PANDA 169 2003-2012
MFT-16378 MFT-16379
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
N On Sag On Sol N
g (Only:1.4) @15mm (Only:1.4) @15mm m

- 50701379 50701380 :

MFT-14330 MFT-14334
Z-Rot Z-Rot
Arka On

Only:4X4 L=81mm

(1,4cc) L=311mm

50704671 51856873
MFT-14337 MFT-12332
Z-Rot Rotbasi &
#/* On On Sol *_/—_
N L=315mm MI12x1,5Rht s o
51856872 9S513270AA
MFT-12331 MFT-20533
Rotbagi Salincak Burcu
On Sag Onig N
MI2XLSRRt 50703128 =
9S513270BA -
MFT-20534 MFT-20532

®

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Alt Orta On Dis @
50703231 50703129 _
PANDA 312 2012 after
MFT-14366 MFT-12351
Z-Rot Rotbas1
Aﬁ—q On On N
L=287mm M12X1,5 m
51801136 77365815 :
MFT-16358 MFT-16359
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
& On Sag Alt On Sol Alt @
_ 51957400 51957401

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PANDA 312 2012 after
MFT-11350 MFT-20850
Rotil Salincak Burcu
On Alt On Dis
51890706 51957401
MFT-20851
Salincak Burcu
On Sag Alt i¢
51890706
PREMIO 1985-1996
MFT-12803 MFT-16315
Rotbasi Rotilli Salincak
! On On d
M14x1Rht WithSilentBlock(10mm)
7538046 7674825
MFT-20283
Salincak Burcu
Alt Orta
7674825
PUNTO 176 1994-1999
MFT-16456 MFT-16455
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
7750977 7750978
MFT-13453 MFT-12451
Rot Mili Rotbasi ®
@:-..— ) OH @n @
Powersteering M12x1.5Rht-L=271.3mm Manual&Powersteering M12x1,5Rht — nan
9945562 9946949
MFT-13452  MFT-18454
Rot Mili Salincak Tamir Kiti —,
) On Arka
Manual&Powersteering
9946948

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PUNTO 176 1994-1999
MFT-2074 MFT-2073
y. " Salincak Burcu Salincak Burcu
' @ Sol Sag
Y 7775343 7775344
MFT-2071
p \ Salincak Burcu
. @ Orta
\_ Y 7673581
PUNTO 188 1999-2009
MFT-13473 MFT-16475
Rot Mili Rotilli Salincak
= On On Sag Alt
12x1.5Rht-L=276mm Lower
9948343 46551790
MFKT-16476 MFT-18470
Rotilli Salincak Salincak Tamir Kiti -
On Sol On " D) \
Lower MF-451/MF-473/MF-475/MF-476 \ m J
46551732
MFT-12451 MFT-20187
o Rotbast Salincak Burcu —~
@ On Arka " SN \
i - Manual&Powersteering M12x1,5Rht 46545661 m J
9946949
MFT-20186
) . Salincak Burcu
. @ Orta
\__Y 16545660
PUNTO EVO 2008-2012
MFT-16486N MFT-16487
£ . Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
n On Sag On Sol Alt
! 4 51895366 51895367

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

PUNTO EVO 2008-2012

MFT-16486  MFT-11485
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
51895366 51783057

MFT-12481 MFT-12482

@ Rotbast Rotbasi ®
: On Sag On Sol :
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
1609458 1609457

MFT-14480 MFT-13483
Z-Rot Rot Mili
On On C S
L=300mm M14x1,5Rht-L=295mm

50515276 9944452

MAF-20623 MAF-20624

Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
55703232 55700751

PUNTO GRANDE(199) 2005-2018

MAF-20624 MAF-20623
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
55700751 55703232

REGATA 1983-1991

MFT-2070 MFT-13201

Salincak Burcu Rot Mili

Arka On — _.

4364095 ManualSteering M14x1,5RhtL=284mm

4322913

MFT-16805  MFT-13405

Rotilli Salincak Rot Mili
: - f on  oni
On ¢ ‘_— —
D=@8mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
7535188 SE022162449S

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



FIAT

REGATA 1983-1991
MFT-12901
Rotbast
On
M12x1,5Rht
5960056
RITMO 1973-1984
MFT-13201 MFT-2070
Rot Mili Salincak Burcu
———— On Arka .
ManualSteering M14x1,5RhtL=284mm 4364095 \
4322913
RITMO 1984-1988
MFT-16805 MFT-12901
Rotilli Salincak Rotbagi
4 On On
D=@8mm MI12x1,5Rht
7535188 5960056
MFT-13405
Rot Mili
h 3 Ol’l 19
ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
SE022162449S
SCUDO 1996-2002
MCIT-2058 MFT-12791
- Salincak Burcu Rotbast
On Alt i¢ On Dis
3521T2 M14x1,5Rht-D=0)15,45mm
77362279
MFT-13463 MFT-16746
Rot Mili Rotilli Salincak
P On ¢ On Sol
M14x1,5Rht-L=309.3mm 1317389080

www.motortec.com.tr

9947713

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

SCUDO 1996-2002
MFT-14750 MFT-16745
Z-Rot Rotilli Salincak
P . @ On  OnSag Alt
L=122mm 1317390080
508735
MCIT-16228 MCIT-16229
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
(")n Sag C)n Sol
REINFORCEDTYPEBASEDONOEPAR ~ REINFORCEDTYPEBASEDONOEPAR
TREVISIONIN2014,270 TREVISIONIN2014,270
3521P4
3520P4
MCIT-2060
— Salincak Burcu
Sag
1305552080
SCUDO 272 2007 after
MFT-13833 MFT-16838
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag
M14x1,5-L=304.7mm 50711395
3812F0
MFT-12831 MFT-14836
Rotbas1 Z-Rot
On On
M14x1,5 L=263mm
9403817738 508756 -
MFT-16839A MFT-16839
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sol
(Forgmg) 507113094
50711394
MFT-16838A MFT-16839XT
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
Forgin,
(Forgmg) 1497408080
50711395

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



SCUDO

FIAT

272

2007 after

MFT-16838XT

Rotilli Salincak
On Sag

MCIT-20507

Salincak Burcu

Sag
1497407080 3521H1
MCIT-20508 MCIT-20322

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Sol On Sag i¢
3521H1 50711395
SEDICI 2006-2014
MSZ-16509 MSZ-13503
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Alt Sag
71768151 M14x1,5-L=333mm
4883079J00
MSZ-12501 MSZ-13504
Rotbast Rot Mili
On Sol
M14x1,5 M14x1,5-L=333mm
71742770 4883079J10
MSZ-16508 MSZ-14506
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On
71768151 [=271mm
71742688
SEICENTO 1998-2007
MFT-12901 MFT-13352
Rotbagi Rot Mili
On On e (¥ =
M12x1,5Rht M12x1,5-L=285mm
5960056 7658273
MFT-16356  MFT-16355
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
Lower Lower
7636995 7636996

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

SEICENTO 1998-2007
MFT-2071 MFT-2072
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Dis
7673581 7673582
SERCE 1983-1994
| MFT-12202
:-. Rotbasi
On
ManuelSteering M14x1,5Rht
4322906
SERCE 1983-1994
MFT-11105
Rotil
On Alt
Only:Pick-Up
4365569
STILO 192 2001-2010
MFT-13653 MFT-14650
Rot Mili Z-Rot
.- — On On M
M14x1,5-L=317mm L=290mm )
9949217 50700464
MFT-16579 MFT-16578
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51827736 51827737
MFT-11570  MFT-12651
Rotil Rotbast
On Alt On
M14x1,5
50706463
9949218

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

STILO 192 2001-2010
MFT-16656 MFT-16657
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
D=012,5mm D=012,5mm
93501486 93501485
MFT-16668 MFT-16669
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
Ch:495306/495452 D=@14mm Ch:495306/495452 D=@14mm
50705084 50705083
MFT-20403 MFT-20402

Salincak Burcu

Salincak Burcu

4 @ ..: On Dis On Sag i¢
50700778 50700443
MFT-20516
Salincak Burcu
Orta
50705465
STRADA 178E 1999-2012
P MFT-11605 MFT-18620
F) Rotil Salincak Tamir Kiti PammN
On Alt On - g
. Only:Strada MF-626/MF-626/MF-461603 2AD m
v MF-611 2AD '
7081835
MFT-16626N MFT-16625N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

@ \ OnSolAlt (o Sag Alt
N/ Doblo Doblo
o 51712408 51712407
MFT-16626 MFT-16625
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51712408 51712407

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

178E 1999-2012
MFT-11615 MFT-13513
Rotil Rot Mili
On On - T
7082812 PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm
7081851
MFT-12502 MFT-12501
Rotbasgt Rotbast .
On Sol On Sag '
M14x1,5Rht M14x1,5Rht e J A=
98845032 98845031
MFT-20207 MFT-20206
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka Arka Sag
46748578 46748579
MFT-2080
Salincak Burcu
Orta
46421552
TEMPRA 1988-1997
MAF-202 MFT-14411
Salincak Burcu Z-Rot
Sag Arka On
7601068 M10x1,25Rht-L=114mm
7601642
MFT-12402 MFT-12401
Rotbast Rotbast -
On Sol On Sag
M12x1,5Rht M12x1,5Rht
9947438 9947436
MAF-201  MFT-16404
Salincak Burcu Rotilli Salincak
ic On Sol
7601064 Ch.No:7068090-> D=@17mm

www.motortec.com.tr

82461081

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

TEMPRA 1988-1997
MFT-13405 MFT-13406
Rot Mili Rot Mili
Q—_ -— On ¢ On ¢
ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm PowerSteering M12x1,5L=277mm
SE022162449S 9941625
MFT-16403 MFT-16409
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
Ch.No:7068090-> D=@17mm Ch.->068090 D=@15mm
82461082 93501181
MFT-16410 MAF-203
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Sol Arka
Ch.->068090 D=@15mm 7601065
93501180
TIPO 1987-2000
MAF-203 MFT-16410
N Salincak Burcu Rotilli Salincak
@ Sol Arka On Sol
\ VY 7601065 Ch.->068090 D=@15mm
93501180
MFT-16409 MFT-16403
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
Ch.->068090 D=@15mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
93501181 82461082
MFT-13406 MFT-13405
Rot Mili Rot Mili
On ic On R: h_ —

PowerSteering M12x1,5L=277mm

ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm

www.motortec.com.tr

9941625 SE022162449S
MFT-16404 MAF-201
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol ic
Ch.No0:7068090-> D=@17mm 7601064

82461081

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

TIPO 1987-2000
MFT-12401 MFT-12402
: Rotbas1 Rotbas1
On Sag On Sol
MI12x1,5Rht M12x1,5Rht
9947436 9947438
MFT-14411 MAF-202
Z-Rot Salincak Burcu
On Sag Arka
M10x1,25Rht-L=114mm 7601068
7601642
TIPO 356 2015 after
MFT-14390 MFT-16397
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol
51939949 52011614
MFT-16396 MFT-11435
Rotilli Salincak Rotil
On Sag On Alt
52011612 52026562
MFT-12431 MFT-13433
Rotbasgt Rot Mili
On On
M14X1.5 B=M14x1.5
77367379 52014014
MFT-20999 MFT-20998
Salincak Burcu Salincak Burcu
On On
52011614 52011612
ULYSSE 121 1994-2002
MCIT-2060 MCIT-2058
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag On Alt ig
1305552080 3521T2

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

ULYSSE 121 1994-2002
MFT-13743 MFT-14750
Rot Mili Z-Rot
On On e :
M14X1,5-L=309mr§ L=122mm @
9566950880 08733
MFKT-16746 MFT-16745
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
1317389080 1317390080
MFT-12741 MFT-23741743
Rotbag Rot Takim1 .
On Dis On (
M14x1,5Rht-D=@14,4mm \
9566950880 '
9404059580
ULYSSE 179AX 2002-2011
MFT-12791 MFT-16795
Rotbas1 Rotilli Salincak
On Dis On Sag Alt
M14x1,5Rht-D=@15,45mm 93501488
77362279
MFT-16796 MFT-16798

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

On Sol On Sag Alt
93501487 3521P6
MFT-13793 MPG-14810
Rot Mili Z-Rot
N On On ‘ _‘
M14x1,5-L=308mm L=262,5mm
77362280 508751
MFT-16799 MCIT-2058
Rotilli Salincak Salincak Burcu
OnSol Al On Altig (
352085 3521T2 \

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ULYSSE 179AX 2002-2011
MCIT-20508 MCIT-20507
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
UNO (146A/E) 1983-2001
- MFT-11303 MFT-13316
Rotil Rot Mili
On Ust On
SE141140104A Powersteering M12x1,5
MFT-16311 MFT-16312
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7705616 7705615
MFT-12301 MFT-13405
& Rotbast Rot Mili
ﬁi On  Onig D -
gt M12x1,5Rht-L=127mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
5983406 SE022162449S
MFT-2072 MFT-2071
—— Salincak Burcu Salincak Burcu
‘ On Dis Orta
7673582 7673581
UNO 1983-1996
MFT-20283 MFT-13708
Salincak Burcu Rot Mili
Alt Orta On —asi
7674825 M12x1,5-L=192mm
SE141162449A
-, MFT-11313 MFT-16315
it Rotil Rotilli Salincak
On On c ‘
WithSilentBlock(10mm)
7674825

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FIAT

UNO CS 1983-1996
MFT-12317
& Rotbast
@, On
- - M12x1,5Rht
7543028

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr





